

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005354127

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Galerie SOON GmbH, Bern

Galerie SOON GmbH (Galerie SOON Sagl) (Galerie SOON Ltd liab. Co) Monbijoustrasse 130 3008 Bern

Bisher Münstergasse 62 3011 Bern

Galerie SOON GmbH, in Bern, CHE-156.946.734, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2019, Publ. 1004734631). Domizil neu: Monbijoustrasse 130, 3008 Bern.

Tagesregister-Nr. 19476 vom 07.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum: 10.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern